



扫描二维码
关注“老闻北周到”

BAO SHAN
宝山

社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



宝山路街道办事处 联合出版

不忘初心 牢记使命

宝山路街道开展纪念建党 98 周年“七一”主题活动

□记者 朱杰

2019年是中国共产党建党98周年,是全面贯彻党的十九大精神的关键之年,也是落实中央部署开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育活动之年。为纪念党的生日,全面落实新时代党的建设总要求,街道于7月1日前夕开展了困难党员慰问帮扶活动。同时,在“七一”期间,街道举办了纪念建党98周年主题活动,进一步提升了基层党组织的组织力和政治功能,进一步激发了党员干部的使命感和责任感。

便民咨询种类多 志愿服务树新风

6月28日上午,由街道党工委主办、社区党建服务中心承办的“不忘初心、牢记使命”大型为民服务活动在中兴绿地广场如期举行。生活服务、咨询宣传、公益义卖、知识竞答,四大活动板块内容丰富多样、贴近群众需求。广大社区居民闻讯而至,现场人气就像当天持续走高的气温,异常火爆。

在生活服务板块,通过党组织引领,组织动员了社区志愿者团队,现场提供理发、修鞋、磨刀、缝纫、修配眼镜等便民服务,为社区居民带来了便利,也展现了党员志愿者的风采。在咨询宣传区域,涵盖社保、创业、侨务政策、消费维权、保险理赔、青春期健康教育等11个方面的咨询服务,帮助居民们解决了很多生活中遇到的难题和困扰。

活动现场,来自区商联会的直供服务出现在公益义卖板块,聚集了不少人气。记者看到,大部分农产品来自新疆巴楚、吉林安图等地,有专人为居民介绍产品、讲解食用方法。区商联会负责人表示,与宝山路街道合作建立的精准扶贫社区直供机制,给外地贫困县的企业和农户搭建了销售渠道,也让本地居民享受到了物美价廉的特色产品,实现了“双赢”。同时,区商联会对引入的每件农产品都严格把关,让老百姓买得放心,吃得舒心。

随着7月1日《上海市生活垃圾分类管理条例》正式实施,垃圾分类有奖竞答也成了当天活动最吸引人的板块之一。现场设置了活动专区,通过各类小游戏的形式,进行有奖竞答互动,宣传垃圾分类相关知识,传递绿色环保理念,呼吁广大居民参与到垃圾分类当中。

除了当天的大型为民服务活动,在建党98周年之际,街道社区党建服务中心、志愿服务中心继续做实“周周公益”和“四季”公益

行,为广大居民带来更贴心的服务,让群众获得更多实惠,让宝山社区的居民们越来越感受到宜居、温暖、和谐的生活氛围。

文艺汇演为党庆生 不忘初心砥砺前行

7月1日下午,宝山路街道纪念建党98周年“七一”汇演在市北职业高级中学大礼堂举办。区社会工作党委副书记陆颖,街道党工委书记马建超,区委组织部和区党建服务中心领导,以及辖区共建单位、“两新”组织和居民区党员代表共计200余人出席了本次活动。

为了纪念建党98周年和总结区域化党建工作的开展情况,街道组织专人拍摄了宣传纪录片。16分钟的宣传片分为“新架构,助推精准服务”“微项目,融合优势资源”“新力量,提升治理能效”“共学习,践行知行合一”“心服务,传播奉献友爱”5个篇章,逐一介绍了宝山路街道在区域化党建工作上收获的成效。现场嘉宾和党员代表们跟随镜头,一同感受了“心力量,新画卷”的独特魅力。

街道党工委书记马建超在活动致辞中谈到,宝山路街道在工作中取得的点滴进步,得益于区委、区政府的正确领导和大力支持,也得益于各级党组织和驻区单位党组织的团结凝聚、合力攻坚,更得益于每一位党员和志愿者的示范引领和无私奉献。作为街道历史的传承者、见证者和创造者,既要在重温红色记忆中不忘初心、坚定信仰,更要在新时代长征路上牢记使命、砥砺前行。街道党工委将继续以永不懈怠的精神状态和一往无前的昂扬斗志,紧密团结带领广大党员群众,共同绘就社区高质量发展的华美篇章!

在今年的全区示范党支部评选中,宝昌路600弄居民区党总支和青云路眼镜街党总支脱颖而出,被评为区级“党支部建设示范



居民区党总支书记合唱队演唱革命歌曲



党员志愿者为居民量血压



小品《党员志愿者的一天》

点”。宝昌路600弄居民区党总支在社区治理中,以社区营造项目为抓手,积极开展彩绘“故事墙”、装扮井盖盖等美化行动,为社区群众营造了一个温馨、可爱的幸福家园。青云路眼镜街党总支本着“两新”党建开放式、区域化的工作理念,成功打造了“党建引领六方力量,结对共建红色宝山”基层党建品牌,并依托“六方共建平台”,组建“两新”组织志愿者服务队,为“两新”党建工作树立了标杆。区社会工作党委副书记陆颖为获奖的党总支进行了授牌。

活动现场,由社区优秀党员志愿者带来的小品《党员志愿者的一天》,围绕“垃圾分类”“加装电梯”“基层社会创新治理”等当

下热点话题,真实再现了党员志愿者的工作智慧和热情。由居民区党总支书记组成的合唱队,精心准备了四首革命歌曲联唱,歌唱亲爱的党、歌唱伟大的祖国。社区党建服务中心全体工作人员朗诵的《青春党建、筑梦时代》,诠释了新时代党务工作者的使命和担当。

活动最后,街道党工委副书记、纪工委书记、监察办主任王为带领2019年新发展党员及现场全体党员重温入党誓词。纪念活动在歌曲《绒花》中圆满结束,为党献上了最真挚的祝福,也激励着所有人为宝山社区的新时代征程“汇聚心力量,共绘新画卷”。

导读

全景

多渠道宣传
各部门联动

>>>P02

专题

基层党员树风采
无私奉献有担当

>>>P03

文明创建

共建文明静安
共享美丽宝山

>>>P04,05

生活

宝山助残企业家
亲力亲为树榜样

>>>P06